

这些小妙招让生活变得更有乐趣



残茶妙用



剃须用牙膏代替肥皂



不宜提前购买的蔬菜

生活是一门学问,如果你能学着偷懒,也许会变得更有乐趣。下面小编教你怎样聪明生活。

1. 不宜提前购买的蔬菜

青椒、豆角、菜花、韭菜、菠菜、茴香、生笋、蘑菇、生菜、油麦菜等,即使温度适宜,最好也别存放3天以上。

2. 巧克力不宜冷藏

巧克力在冰箱中冷存后,一旦取出,在室温条件下其表面会结出一层白

霜,且极易发霉变质,失去原味。

3. 牙膏洗葡萄更干净

葡萄经淡盐水浸泡可杀菌,但冲洗后有时表面还残留一层白膜,可挤些牙膏,把葡萄粒置于手掌间轻揉,再用清水洗净。

4. 残茶妙用

把残茶晒干后,放在厕所或臭水沟旁燃烧,能消除恶臭。将晒干后的残茶燃烧,可以驱除蚊虫。

5. 菜叶小虫巧清除

用淡盐水浸泡菜叶,

小虫受到盐的刺激,便很快和菜叶分开,由于盐水的比重较大,小虫会浮在水面上,很容易从盆中倒出。

6. 巧除纱窗油腻

可将洗衣粉、吸烟剩下的烟头一起放在水里,待溶解后,拿来擦玻璃窗、纱窗,效果均不错。

7. 夹生饭重煮法

如果是米饭夹生,可用筷子在饭内扎些直通锅底的孔,洒入少许黄酒重焖,若只表面夹生,只要将表层翻到中间再焖即可。

8. 面包能消除地毡污迹

家中的小块地毯如果脏了,可用热面包渣擦拭,然后将其挂在阴凉处,24小时后,污迹即可除净。

9. 剃须用牙膏代替肥皂

男子剃须时可用牙膏代替肥皂,由于牙膏不含游离碱,不仅对皮肤无刺激,而且泡沫丰富,气味清香,使人有清凉舒爽之感。

10. 风油精的妙用

在电风扇的叶子上洒

上几滴风油精,随着风叶的不停转动,可使满室清香,而且有驱赶蚊子的效果。

11. 去厕所臭味

室内厕所即使冲洗得再干净,也常会留下一股臭味,只要在厕所内放置一小杯香醋,臭味便会消失。其有效期为六、七天,可每周换一次。

12. 巧洗带鱼

带鱼身上的腥味和油腻较大,用清水很难洗净,可把带鱼先放在碱水中泡

一下,再用清水洗,就会很容易洗净,而且无腥味。

13. 巧剥蒜皮

将蒜用温水泡3~5分钟捞出,用手一搓,蒜皮即可脱落。如需一次剥好多蒜,可将蒜摊在案板上,用刀轻轻拍打即可脱去蒜皮。

14. 解冻法

肉类:适宜在室温下自然解冻,在水中解冻会使营养流失;家禽:宜在水中解冻,但未去内脏的最好在室温下自然解冻。

文/巧姐



芝麻椒盐小河鱼

◎主妇手册——

食材:小河鱼500克,熟芝麻20克,小米椒4个,面粉、葱、姜、花生油适量。

做法:1. 小河鱼去腮去内脏,洗净沥干水分。

2. 加盐、料酒和葱姜拌匀,腌制10分钟。

3. 拣去葱姜,滤去水分,撒一层干面粉在鱼身上,均匀裹在鱼身上。

4. 平底锅烧热后下层薄油,油烧热后,把裹粉的小鱼平铺进

锅里,中火煎至双面金黄取出。

5. 利用锅内底油,爆香葱花。

6. 下入煎好的小鱼煸炒,撒椒盐,翻炒均匀。

7. 撒上一层小米椒碎和熟芝麻即可出锅。

文/小易

怎样防治花盆里的蚂蚁?

蚂蚁是常见的花卉害虫,对花卉的危害虽然不及红蜘蛛、介壳虫,但是花盆里,乃至家里到处都是蚂蚁,也着实让人闹心。下面这些方法对防治蚂蚁有不错的效果。

一是换土。如果盆土里有未腐熟的果皮果核等废物,很容易招来蚂蚁。如果人工清除效果不理想,或者怀疑土壤中有蚁卵,可以通过换土,彻底清除土壤中易腐烂生虫的废物和虫卵。新土使用前最好进行高温或药剂消毒。

二是药剂浇灌和诱杀。使

用敌敌畏等农药,稀释1000倍,浇入盆土中,刚好能浇透即可。再用塑料袋将花盆包好,扎紧,植株露在外面,一天后,盆土里的蚂蚁可全部杀死。几天后,再重复浇灌一次。如果花盆外也有不少蚂蚁,可在蚂蚁经常出没的地方,用喷蚊子的溴氰菊酯杀虫剂喷杀,喷药的量要足够,落在地板上的药液不要清洗,喷杀一到两次即可。还可以用蟑螂药、敌百虫等粉剂,和面包屑蛋糕渣拌在一起,撒在蚂蚁经常出没的地方。待蚂蚁将其搬入巢穴后可起到很好的诱

杀效果。

三是烟头泡水浇灌。如果买不到上述农药,也可用烟头泡水浇灌,和杀灭“小黑飞”(花盆里常见的黑色小飞虫)的方法一样。用大把的烟头,泡水一天,将水泡成浓茶色或酱油色。过滤掉烟渣,适当兑水稀释,浇灌到盆土中。一周后再浇一次,也可杀死盆土里的蚂蚁。

文/远



◎小科普——

新手机充电注意事项

如何保护手机的电池延长寿命一直是大家热衷讨论的话题,电池的材质和技术也在不断地更新,新手机充电需要注意的事项也在发生着变化。那么问题来了,超级快充越来越普及,现在给新手机充电都需要注意哪些呢?

别再迷信充满12小时

如今已经是锂电池的天下,因此完全不存在“激活”的问题,一般正常使用随用随充就是非常合理的使用方式。别再迷信什么新手机前几次要充满多少小时了。

随用随充其实很合理

一般新买的智能手机锂电池充电大约2~4小时即可充满,而配备超级快充的手机很多1小时内就能充满。电量充至100%后,再延长充电15分钟左右即可。

没必要减少充电次数

一般锂电池的充放电次数可以达到几百次,但是这里普遍存在一个误区,并不是你插一次充电插头就算一次充放电次数,一个充放电过程是指将电池电量用光然后再充满的过程,而不是插上充电器再拔掉就算1次。

连续对锂离子电池进行深度充放电对电池的寿命是有影响的,几百次的寿命数据也是在这样极端的条件下测得的。在日常浅度充放电条件下,锂离子电池的寿命其实相当长。

电量耗尽很伤电池

锂电池没有记忆效应,可以随时充电,为了减少充电次数而刻意将电池用光后再充满,并不能延长电池寿命,反而对电池的寿命有负面影响。

尽量避免整夜充电

锂电池一般会有安全保护电路及多种安全装置,保证在过度充放电和短路时自动切断电池的电路,因此除非有质量问题,否则电池不会因为长时间插着充电而出现问题。过去我们通常晚上睡觉的时候把手机插上充电器,那是因为过去的手机充电很慢。而随着超级快充的出现,其实我们可以去刻意改变这个习惯,随用随充即可。

尽量使用正品充电器

其实相比一般的使用习惯,对手机电池伤害最大的反而是劣质的充电配件。品质过硬的充电器电流更为稳定,对手机和电池都能起到很好的保护作用。

超级快充伤电池吗?

每个支持快充手机都用的是快充充电器的协议,也就是说“量身定做”,只要不乱用劣质充电器一般是没有问题的。

保护手机电池的办法很多,大体就是控制温度,控制充电量。一句话总结:随用随充即可,避免过放过充,注意避免高温,使用正规设备。

(据《生活时报》)